SK/L mASTERS

PROFESSIONAL POWER TOOLS

HAMMER
1790 (FO151790 . .)

| | e

FEERECCEEEERLECE

ORIGINAL BRUGSANVISNING . . ... ....
ORIGINAL DRIFTSINSTRUKS. . ........
ALKUPERAISET OHJEET .............
MANUAL ORIGINAL . ................

ORIJINAL ISLETME TALIMATI . ........
INSTRUKCJA ORYGINALNA. ..........

OJIMHHNK PYKOBOJCTBA

MO SKCIMAYATALIMAN . .. ... 58
@ OPUIIHANBHA IHCTPYKLIA
BEKCMIYATAUI . ... 62

MPQTOTYMO OAHIIQON XPHSHS ... ... 66

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

ORIGINALE . ........... . 70
OPUIMHANHO PbKOBOACTBO

3AEKCIMNOATALUMA ................ 73
@ POVODNY NAVOD NA POUZITEE. . . . . . . 77

ORIGINALNE UPUTE ZARAD ......... 81

ORIGINALNO UPUTSTVO ZARAD. . . . .. 84

IZVIRNA NAVODILA. ... ... 87
69

@ ALGUPARANE KASUTUSJUHEND. . . . .. 90
@ INSTRUKCIJAM ORIGINALVALODA. . . . . 94
@ ORIGINALI INSTRUKCIJA . . ... ... ... 98

C &
www.skileurope.com | @I@

ME77

SKIL Europe BV - Konijnenberg 60
4825 BD Breda - The Netherlands

04/08 2610398012



Y
ool | M [ S| Z]|]
Watt EPET:,\; 1@03 0-8000/min SDS+ 13 mm
= @&
== [T e
30 mm 45 mm 4.0 J power 0-3000 p/mi RUBBER
C D T
Sk — !
MASTERS
g |
G—F ®

T

|

T




VARIABLE
SPEED

=

1131114
i@ A-»;@D:
ZaY:. /N 8| == @
01 T1o T_ -
7 \\5 N sy
&y B
=||U




A »Z@E>=







Mepdopatop
BBEOEHUE

1790

OTOT MHCTPYMEHT NpeiHa3HavYeH anA CBEPNEHNA C
yAapom rno 6eTOHY, KUpNU4y N KaMeHHOMN Knajake, a
TaK>Xe ANA nerkux AonbunbHbIX paboT; ANA CBEPNEHNA
no fepesy, MeTasnny v NnacTuky, a Takxe AnA
3aBVHYMBAHUA C UCMONb30BAHNEM CrieLnanbHbIX
npuHaanexHocTen

YpaapHaa cuctema JaHHOro MHCTPYMEeHTa npu
cBeprieHnn 6eToHa NPeBOCXOANT MO CBOVUM
napameTpam nobble TpaanLMOHHbIE NepopaTopHbie
apenn

3TOT MHCTPYMEHT NpeHa3HayveH Af1A UCMoNb30BaHWA
B COYETaHWUK C NOBbIMN CTaHAAPTHLIMU
npuHaanexHocTAMn cmpmbl SDS+

MpoyunTainTe n coxpaHuTe ¢ AaHHON MHCTPYKLMEN (3)

TEXHUWYECKUE OAHHDbIE ()
AETANN NHCTPYMEHTA (2

A BbikntoyaTenbs AnA BKI/BbIKN

B Konecuko perynATopa MakcMmarnbHO# CKOpOCTH
C [Mepeknioyartens BpalLeHnA

D KHonka ne6nokmpoBku

E lMepeknioyartens MonoTka

F ®ukcatopHyto BTyNKy

G BcromoraTtesnibHanA pyyka

H EmkocTb AnA cmasku

J Apantep + naTpoH 13 mm

BE30OMNACHOCTb

OCHOBHbIE UHCTPYKLIMU MO TEXHUKE
BE3OMACHOCTHU

N BHUMAHME! MpouTtute Bce yKa3aHUA u
MHCTPYKLIMM MO TeXHUKe 6e30nacHOCTH.

Ynylenna, AonyLeHHbIe Npu COBMI0AEHNN YKa3aHi 1
VNHCTPYKLWIA NO TeXHUKe 6e30nacHoCTu, MoryT cTanb
MPUYNHON 3NEKTPUHECKOro MOPaXKeHWA, noxapa v
TAXENbIX TpaBM. CoOXpaHAWTE 3T UHCTPYKLIUN U
yKasaHuAa anA 6yayuero Mcrnosib3oBaHuA.
Mcnonb3oBaHHOE B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX U yKa3aHUAX
NMOHATME “3NEKTPOUHCTPYMEHT” pacnpocTpaHAEeTCA Ha
NIEKTPOMHCTPYMEHT C MUTAHUEM OT ceTu (C kabenem
NUTaHWA OT 3NIEKTPOCETH).

1) BESOMNACHOCTb PABOYEIO MECTA

a) CobniopanTe YUCTOTY M NoaaepXKUBanTe
Hapanexaluyto ocBeLeHHOCTb Ha paboyem mecTe.
BecnopAaaok Ha paboyem MecTe Unu ero nNyoxoe
ocBeLLeHNe MOryT MPMBECTM K HECHACTHbBIM CyyanM.
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b) He ucnonb3ayitte ¢ 3N1€KTPOUHCTPYMEHTOM BO
B3pbIBOONACHOW cpepe, T.e. B HENOCPeACTBEHHO
61U30CTH OT NIerKoBOCMIaMEHAIOUXCA
YKUAKOCTEN, ra3oB UNU Nbinn. B npouecce paboTbl
3NEKTPONHCTPYMEHT UCKPUT U UCKPbI MOTYT
BOCMJ/TAMEHUTb ra3bl UNu Nblsb.

c) Mpu paboTe ¢ 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM He
[onyckainTe AeTei Ny NOCTOPOHHMX Ha Bawe
paboyee mecTto. OTBNEYeHne Bawero BHMMaHuA
MOXET NPMBECTM K NOTepe KOHTpona Hag paboTon
VMHCTPyMeHTa.

2) QNIEKTPUYECKAA BE3OMACHOCTb

a) lWtencenbHanA Bunka kabena nutaHuA
9NEeKTPOUHCTPYMEHTa A0/HKHA COOTBETCTBOBaTh
po3eTke anekTpoceTu. He BHOCUTE HUKaKKUX
U3MeHeHUi B KOHCTPYKLMIO BUIku. He ucnonb3ayite
afanTopbl ANA 9NEeKTPOUHCTPYMEHTA C 3alUTHbIM
3a3emMJsieHuem. 3aBO.El.CKI/Ie iTencenbHble BUNKU U
COOTBETCTBYIOLLME UM CETEBbIE PO3ETKM CYLLECTBEHHO
CHMXXAIOT BEPOATHOCTb 3MEKTPOLLOKA.

b) U36eranTe MexaHUYECKUX KOHTAKTOB C TaKUMKU
3a3eM/IeHHbIMW NOBEPXHOCTAMMU, KaK
Tpy6onpoBoabl, CUCTEMbI OTONJIEHUA, NINUTbI N
X0N0AUNbHUKM. [Py CONPUKOCHOBEHUM YenoBeka C
3a3emMsieHHbIMK1 NpeaMmeTamMn BO BpeMA paGOTbI
MHCTPYMEHTOM BEPOATHOCTb 3/1eKTPOLLOKa
CyLLEeCTBEHHO BO3pacTaer.

c) O6eperaiiTe 3N1€KTPOMHCTPYMEHT OT BO3AeACTBUA
AOXAA n Bnaru. NonaaaHue Boabl B
QJIEKTPOMHCTPYMEHT MOBbIWAET BEPOATHOCTb
3NeKTPUYecKoro yaapa.

d) Ucnonb3yitTe kabenb cTPOro No HasHa4eHuto. He
AoNycKaeTCA TAHYTb M NepeABUraTb
9NEeKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb unu ucnonb3oBatb
Kabenb ANA BbITArMBaHUA BUJTKU U3 PO3ETKHU.
O6eperanTe kabenb MHCTPYMeHTa OT BO34eNCTBMA
BbICOKUX TeMnepaTyp, Mmacna, OCTPbIX KPOMOK UK
ABWXYLUUXCA YacTel aNeKTPOUHCTPYMEHTA.
MoBpexxAeHHbI nK CryTaHHbIN kKabesb NoBbILLAeT
BO3MOXHOCTb 3MIEKTPUHECKOro yaapa.

e) Mpu paboTe Ha ynuue ncnonb3yute yanuHUTe b,

npenHa3Ha‘-IEHHbII7I ana paGOTbI BHE NnomeLleHund.

Vcnonb3oBaHue Takoro yanMHUTENA CHUXKaeT

BEPOATHOCTb 3MEKTPUYECKOro yaapa.

Ecnu HeBO3MOXXHO n3bexxaTb NPUMEHEHUA

9NEeKTPOUHCTPYMEHTa B CbIPOM NOMeLUeHUH, TO

ycTaHaBnvBaiTe yCTPONCTBO 3alMThl OT YTEUKU B

3emnio. Vicnonb3oBaHue ycTpoicTBa 3aluTbl OT

YTEYKM B 3EMJTI0 CHUXXAET PUCK INEKTPUHECKOrO

nopaxeHus.

3) INYMHAA BE3OMACHOCTb

a) byabTe BHUMaTenbHbI, cnieauTe 3a Tem, 4To Bbl
[AenaeTte U BbINONHANTe paboTy 06aymaHHo. He
Nosb3yWTechb aNIEKTPOUHCTPYMEHTOM, ecnu Bbi
ycTanu unm HaxoauTech Nnoj Bo3aencTemem
TPaHKBUIN3ATOPOB, aNKoronA Uiau MeauLIMHCKUX
npenapaTtoB. CekyHaHaA NOTepA KOHLEHTpauun B
paboTe C aNeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K
Ccepbe3HbIM TpaBMam.



b) Ucnonb3yitTe cpeacTBa MHAUBUAYANbHOW 3aLUTbI.
3awmTHble o4kK ob6A3aTenbHbl. CpeAcTBa
MHAVBUAYaNbHOW 3alMThl, TaKMe Kak NpoTUBOMbINeBOn
pecnupaTop, Heckosb3ALlan 3almuTHaA obyBb, LWnem-
Kacka, cpe[CcTBa 3almnTbl OPraHoB Cryxa NPUMEHAIOTCA
B COOTBETCTBYIOLUMX YCNOBUAM paboThl
06CTOATENLCTBAX M MAHUMU3UPYIOT BOSMOXHOCTb
nosly4eHnA TpaBMm.

c) NpepoTBpalyaiiTe HenpeaHamepeHHoOe BKIlOYEeHUe
9neKTpouHCTpymeHTa. Mepea noaknioyeHnem
9NEeKTPOUHCTPYMEHTA K 3/IeKTPONUTaHUIO
y6eautechb B BbIK/TIOYEHHOM COCTOAHUU
9NeKTpPOUHCTPpyMeHTa. Ecnn Bbl npu
TPaHCMOPTUPOBKE 3MEeKTPOMHCTPYMEHTa AepXuTe
naneu Ha BblKfilo4aTesne U BKOYEHHbI
3NEKTPOMHCTPYMEHT NOAKIOYaeTe K CeTU NUTaHuA,
TO 9TO MOXET MPUBECTU K HECHACTHOMY CIly4alo.

d) Bo usbexxaHue TpaBm nepea BKIOYEHUEM
VMHCTPYMeHTa yaanuTe perysiupoBoYHbIN Un
raeyHbli KNoY U3 BpallaloLencA YacTu
WHCTPYMeHTa.

e) He nepeoueHuBaiTe cBou BO3MOXXHOCTU. TBepao

CTOITe Ha Horax u yaep)kuBaiite paBHoBecue. B

TaKOM MONTIOXXEHWUN Bbl CMOXETE JlyHlle KOHTPONMpOoBaTh

MHCTPYMEHT B HEOXWAAHHBIX CUTYaLMAX.

WcnonbayiiTe noaxoaAllyio pabouyto ogexay.

He HapeBaliTe cBO60AHYI0 OAEXAY M YKpaLUEeHUA.

Bonochbl, ogexxaa v nepyaTku AOMKHbI HAXOAUTLCA

nopanblue OT ABMKYLIUXCA YacTen

ANneKTpouHcTpymeHTa. CBoboaHaA oaexaa,

YKpaLleHnA Unu AnvHHbIe BONOCHI NErko MOryT nonacTtb

B ABWXYLUMECA HYaCTU 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

g) Mpn Hanuyumn NbineoTcacbiBalOWMX U
nbinec6opHbIX NpucnocobneHu ybeaurecb B TOM,
YTO OHU NOACOEeANHEHbI U UCMONb3YIOTCA
Hagnexawum obpa3om. MpumeHeHue nbineoTcoca
MO>XET CHU3WUTb OMACHOCTW, CO3AaBaeMble Mblbio.

4) SKCMNYATALMA U yXo[a 3A
QNEKTPOUHCTPYMEHTOM

a) He neperpyxaiTe UHCTPyMeHT. Ucnonb3yiTe TOT
WHCTPYMEHT, KOTOPbIW NpeAHa3Ha4YeH ANA AaHHON
paboTbl. C NoAX0oAALUMM UHCTPYMEHTOM Bbi
BbINOSHWTE paboTy nydlue 1 HaaeXKHen, NCNonb3yA
BECb AvanasoH ero BO3MOXHOCTEM.

b) He ucnonb3yinTe UHCTPYMEHT C HEUCTIPABHbIM
BblK/toyaTenem. IHCTpyMeHT ¢ HemcnpaBHbIM
BbIK/TIOYaTENIeM OMaceH W MOANEXUT PEMOHTY.

c) BbiHbTe BUIKY U3 ceTeBOM pO3eTKU nepes Tem,
KaK MPUCTYNUTb K HaCTPOWKEe MHCTPYMEHTa,
3ameHe NpUHaANEXHOCTEN UMK ero ynakoBKe.
[llaHHaA mMepa NpefoCTOPOXHOCTH NpeAoTBpallaeT
cnyyaiiHoe BKIIOYEHWE NHCTPYMEHTA.

d) XpaHuTe HeUcnosnb3yemblil INIEKTPOMHCTPYMEHT B
HeAoCTYNHOM ANA AeTel MecTe U He No3BoNANTe
ncnonb3oBaTh €ro simuam, He yMeroLWmum ¢ HUM
obpallaTbCA Unu He 03HaKOMEHHbIM C
MHCTPYKLMENA No aKCnyaTaumu.
ONEeKTPOMHCTPYMEHTbI NPeACTaBNAAT coboi
0MacHOCTb B pyKax HeomMbITHbIX NMoSib3oBaTenein.

=
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€) ANeKTPOUHCTPYMEHT TpebyeT Haanexawero yxoaa.

MpoBepANTe 6e3yNpeYHOCTbMYHKLIUN NMOABUKHBIX

yacTen, NErkocTb MX X0Aa, LIeSIOCTHOCTb BCeX

yacTeu U OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUN, KOTOpble

MOryT HeraTUBHO cKa3aTbCA Ha paboTte

MHCTpyMmeHTa. Mpu o6Hapy>xeHuu NnoBpeXXAeHUn

cpauTe UHCTPYMEHT B PEMOHT.

Borbluoe YMcno HecYacTHbIX CryyYaeB CBA3AHO C

HeyAoBNeTBOPUTENbHBLIM YXOA0M 3a

3NEKTPONHCTPYMEHTOM.

PeXxywue 4actTn MHCTpymeHTa Heob6xoanmo

noaAepXXuBaTb B 3aTOYEHHOM U YUCTOM COCTOAHUM.

Mpun Haanexatluem yxone 3a pexxyLmmm

NPUHAANEXHOCTAMMU C OCTPLIMA KPOMKAMU OHU pexxe

3aKJIMHMBAKOTCA U MHCTPYMEHT Nyyle nogaaérca

KOHTpOJtO.

g) Ucnonb3yinTe aNeKTPOMHCTPYMEHT,
nMpUHaaneXxHocTu, 6uThbl M T.A. B COOTBETCTBUM C
AaHHBbIMU UHCTPYKLMAMMU, MCXOAA U3 ocobeHHOoCTEN
yCNOBMiA 1 XapaKTepa BbINoSHAeMOoW paboThbl.
Mcnonb3oBaHne aNeKTPOMHCTPYMEHTa He No
Ha3Ha4YeHUo MoOXXeT NpMBeCTU K onacHbIM
nocneacTtBmnAM.

5) CEPBUCHOE OBCNY>XUBAHUE

a) NepepaBaiTe MHCTPYMEHT Ha CEpBUCHOE
obcny)xuBaHue TonbKo KBanupuumpoBaHHOMY
nepcoHany, UCNoJib3ylolWeMy TOSIbKO NOASIMHHbIE
3anacHble YacTu. OTo 06ecneynT CoxpaHeHme
6€30MacHOCTH 3NIEKTPOUHCTPYMEHTA.

YKA3AHUA NO BE3OMACHOCTU ANA
NEP®OPATOPOB

B pa6oTe ¢ yaapHoi apesibio Ucnonb3yinTe
CpeAcTBa 3aluTbl cnyxa (Bo3AeicTBre Wyma MoXeT
npvBeCTU K noTepe cnyxa)

Wcnonb3yiiTe BCriomoraTenbHble PYKOATKHU,
npunaraemble K UHCTPYMEHTY (NOTepA KOHTPONA Haa
MHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K TpaBMam)
W3berante noBpexxaeHnin, KOTopble MOryT 6bITb
BbI3BaHbl BUHTAMU, reo3aAMN N MPOYUMU dNIEMEHTaMU,
HaxoaAwmmucA B obpabaTbiBaeMom nNpeamMeTe; nepen
Hayanom paboTbl MX HYXXHO yaanuTb

Cnepawute 3a Tem, 4TOObI CETEBON LUHYP HE HaxoauncA
PAAOM C ABUXYLUMMUCA AeTanAMN MHCTPYMEHTa
3akpenuTte ob6pabaTbiBaemylo aetanb
(obpabaTbiBaeman aetanb, 3adnKcMpoBaHHaA
nocpeaAcTBOM 3a>XUMHbIX yCTpOI7|CTB Wnn TUCKOB,
3aKpennAeTCA Nyylle, HeXXenu Npy NOMOLLN PYK)
I'Iepe,u TeM KaK MNoNoXXnTb UHCTPYMEHT, BbIKNKOYnNTE
asuraTtenb n y6e,qv|Ter B TOM, 4YTO BCe ABMXYyLuueca
[eTanu NoNHOCTbIO OCTaHOBUIUCH

Vcnonb3yiTe NOMHOCTbLIO pa3moTaHHble 1 6e3onacHblie
YANMHUTENN, paccunTaHHble Ha TOK He MeHee 16 A

B cnyyae nio6om 3NeKTPUHECKOW NN MEXaHNYECKOMN
HencnpaBHOCTU HEMeANEeHHO BbIKITIOHYUTE UHCTPYMEHT
1 BblHbTE BUNKY U3 PO3ETKN



SKIL obecneunBaeT HaféXHy0 paboTy UHCTPYMEHTA
TOJIbKO MPW UCMOMb30BAHNN COOTBETCTBYIOLLEN
OCHaCTKW , KOTOPYIO MOXHO npuobpecTy y Bawero
avnepa cmpmbl SKIL

Mcnonb3oBaTb TONbKO NPUHAANEXHOCTM, NPeAeNnBHO
[OMyCTUManA CKOPOCTb BPALLEHNA KOTOPbIX HE MeHbLLe,
YeM MakcMmarbHaA CKOPOCTb BpalleHVA npnbopa Ha
XONoCTOM XoAy

VIHCTpYMEHT Henb3A NCMonb30BaTh MuaM B BO3pacTe
no 16 net

Ecnu cBepno HeoxwungaHHO 3aeno (4To NpUBOANT K
HenpeackasyeMoMy 1 onacHoMy noBeaeHNo
MHCTPYMEHTa), HEeMeANEHHO BbIKMIOYNTE UHCTPYMEHT
Wcnonb3yitTe noaxoaAwme MeTannoaeTeKTopbl
ANA HaXOXXAEHWUA CKPbITbIX NPOBOAOK CHabXxeHnA
WNu HaBeaUTe CNpPaBKU B MECTHbIX NPeAnpuATMAX
KOMMYHasIbHOro X03ANCTBa (KOHTaKT C
3MEeKTPONPOBOAKON MOXET NPUBECTU K NoXapy v
3MEeKTPUHECKOMY yAapy; NOBPEXAeHUe ra3onposoaa
MO>XET MPUBECTM K B3pbIBY; NOBPEXAEHNE
BOJONPOBOAA MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
MMYLLECTBA UMW BbI3BaTb ANEKTPUHECKUIA yaap)
[ep>xute 3N1eKTPOUHCTPYMEHT TOJIbKO 3a
M30NMpPOBaHHbIE NMOBEPXHOCTU PYKOATOK, ecnin Bbl
BbINOJIHAETe paboTbl, NPU KOTOPbIX pabouunin
WHCTPYMEHT MOXXET NoNnacTb Ha CKPbITYIO
9NEeKTPONpPOBOAKY MM Ha COGCTBEHHbIW WHYP
NOAKIIOYEHUA NMUTAHUA ( OHTAKT C TOKOBEAYLLMM
NpOBOJOM CTaBMT MOA HanNpAXeHNe Takxe
MeTanM4yecKmne 4acTu ANeKTPONHCTPYMEHTa 1 BeAeT K
NOPaXKEHMNIO ANEKTPUHECKM TOKOM)

Mbinb OT TakMX MaTepunanos, Kak
CBMHLIOBOCOAEPXKallan Kpacka, HEKOTopble Nopoab!
f[epeBa, MUHeparnbl U MeTann, MoXeT 6bITb BpeAHa
(KOHTaKT C TakoW MbINblo UMK ee BAbIXaHne MOXeT
CTaTb NPUYMHOI BO3HUKHOBEHUA Y onepaTopa unu
HaxoAALMXCA PALOM NWLL annepruyecknx peakumit n/
WNK pecnmpaTopHbIx 3aboneBaHuii); HapeBanTe
pecnupaTtop 1 paboTainTe c NbineyaanAwoWmMm
YCTPOWCTBOM NPU BKJIOYEHUN UHCTPYMEHTa
HekoTopble BUAbI NbIMK KNaccMhnLMPYIOTCA Kak
KaHueporeHHble (Hanpumep, gybosas nnu 6ykosan
nbiNb), 0CO6EHHO B coveTaHun ¢ aobaskamu Ana
KOHAVLMOHUPOBAHWA APEBECUHbI; HaaeBauTe
pecnupaTtop 1 pa6oTaiTe C NbineyaanAowWmm
YCTPOWCTBOM NpPU BK/IOYEHMN UHCTPYMEHTa
CnepyinTe NpMHATLIM B Ballew cTpaHe TpebosBaHnAM/
HOpMaTMBam OTHOCUTENbHO Mblnn ANA Tex
marTepuasnos, C KOTOPbIMU Bbl cobupaeTech paboTatb
He o6pabaTtbiBaiiTe MaTepuanbl C coaep)XxaHMem
acbecTa (ac6ecT cunTaeTcA KaHLeporeHoMm)

Mpy noBpeXxAeHUn NnNn paspesaHnn CeTeBoro LWHypa
BO BpeMA paboTbl He MpUKacalTechb K Hemy, 1
HemMeAJIeHHO BbiHbTE BUMKY U3 PO3ETKU

Hukorpa He ncnonb3ynTe MHCTPYMEHT, eCrin CETEBOW
LWHYP NOBPEXAEH; Heo6Xxo0aAMmo, HYTOObI
KBannMLUMPOBaHHbIN CNEeLManucT 3aMeHus ceTeBon
WHyp
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e (O6a3aTesibHO y6eanTech, YTO HaNpAXEHWe NUTaHNA

COOTBETCTBYET HaNPAXEHUIO, YKa3aHHOMY Ha
(OMPMEHHOM LUTEeMMeNe MHCTPYMEHTa (MIHCTPYMEHTbI,
paccunTaHHble Ha HanpsaxeHue 230 B unm 240 B,
MOXHO NoAKnoYaTh K nuTaHuo 220 B)

[MoMHMTe 06 ycunum, KOTopoe oKasbiBaeTcA Ha
MHCTPYMEHT npu 3aeaaHum ceepna (0cobeHHo npu
paboTe no meTannam); o6A3aTesIbHO UCNONb3yiTe
60KO0BYI0 pyKOATKY G (2) 1 3aiMMTe yCTONYMBOE
nonoxeHue

Mepen perynupoBKOW UK CMEHOWM
npuHapneXxHocTel 06A3aTeNbHO BbIHbTE BUNKY U3
ceTeBOW PO3eTKMn

NCNoJib3OBAHUE

BknioueHune/BbiknoHeHne (a)

PerynupoBka makcumanbHoi cKopocT (5)

MaxoBnkomM B MakcumManbHyto CKOPOCTb BpalLeHnA

MOXHO NNaBHO OT HN3KOW A0 BbiCOKOW (1-6)

AkTuBauua nepeknoyartens spaweHua C (6)

- HaxmuTe Ha kHonky D, 4Tobbl pa3bnokmpoBatb
nepeknoyatens C

- noBepHWTe nepekntoyaTesis C BAOMb HUXHeW
CTOPOHbI B NONOXeHue “1” Ao wenyka

! He noBopauuBaiTe nepekntoyarens C Baonb
BEPXHEW CTOPOHbDI

! npuctynaiTte k paboTte TonbKo nocne
6nokupoBku nepeknoyarensa C

AKTuBaUMA nepeknoyaTena monoTtka E (7

- MoBepHUTEe nepeksoyatesnb E Boonb BepxHen
CTOPOHbI B Nonoxexue “1”

! He noBopauuBaiTe nepekntoyatens E Baons
HW)XHEN CTOPOHbI

Vcnonb3oBaHue MHCTPyMeHTa ()

! BbIGUpaiiTe pexxum paboTbl TONILKO NPU NOJTHOM
BbIKJIIO4EHMU UCHTPYMEHTE M BUJIKA BbIHYTa U3
po3eTku

- ponbneHvie A4ONOTOM CM. B COOTBETCTBYIOLWEM
naparpade

- AnA nepdopaunmn yctaHoBuTe nepekntoyatens C
B nonoxexwue “1”, a nepeknoyarens E B
nonoxexuve “1”

- ANA 06bl4HOrO CBEPNEHUA N 3aBUHYMBAHUA
ycTaHoBuTte nepekntoyartens C B nonoxexue “1”, a
nepeknioyatens E B nonoxexue “0”, n
Bocnonb3yTecb agantepom J (2)

- yAapHbI MexaHu3M BKoYaeTcA nyTem JIerkoro
HaXkaTuA Ha MHCTPYMEHT, KOra KOHYMK cBepna
KacaeTcA 3aroTOBKM

- Hauny4wue pesynbTaTtbl MPU YAapPHOM CBEpreHumn
[IOCTUralOTCA TOMbKO MPY NTErkOM HaXkume Ha
MNHCTPYMEHT, HeoBXOAMMOM ANA yAep>KaHuA
aBTOMAaTUYECKON MydpTbl BO BK/TIOHEHHOM
COCTOAHWM; NMPU YCUNEHUN HAXMMa HA UHCTPYMEHT
NpPOn3BOANTENbHOCTb CBEPNIEHNA HE yBENM4nBaeTcA



e Pa6ota c nonotom(s)

! BbIGUpaiiTe pexxum paboTbl TONILKO NPU NOSTHOM
BbIKJIIO4EHMU UCHTPYMEHTE M BUJIKA BbIHYTa U3
po3eTku

- CcHayana yctaHoBuTe nepekntoyartens E,

a Takxxe nepekntoyartens C B nonoxenue “1”

- MOBEPHWTE [OMOTO B HY>XHOE NOJSIoXKEHNE

- 3aTeMm yAepxuBaA nepeknoyartens E B
nonoxenum “1”, yctaHoBute nepeksntoyartens C B
nonoxexue “0”

e YcTtaHoBKa apgantepa J

! nepepn yctaHoBKoW agantepa SDS+ ouncturte n
crnerka cMaxbTe ero

- OTTAHUTE Ha3aA puKcaTopHyto BTynKy F u
yCTaHOBUTE HEO6XOAUMBI aganTep B naTpoH SDS+,
NoBEepHYB ero U HaAaBuB Ha Hero; ajanTep
aBTOMaTUYeCKn 3aMKCUPYETCA B Haanexallem
NosIoKEHNN

- MoTAHWTE 3a ajanTep, Y4To6bl y6eanTbCA, YTO OH
npaBunbHO 3adnKenposaH

e CMeHHble 6uTbl (1)

! nepen ycTaHOBKOW O4MCTUTE U Crierka CMaXkbTe
npuHaanexHocTt SDS+

- OTTAHUTE Ha3aj puKcaTopHyto BTynKy F u
yCTaHOBWUTE HEO6XOANMBI NMPUHAAEXHOCTU B
natpoH SDS+, NOBEpHYB €ro n HaaaBMB Ha Hero;
hukcauma NprHaANEeXHOCTN B Haanexatiem
MOJIOXEHUW NPON3BOANTCA aBTOMATUYECKMN

- MOTAHWTE 3a NPUHAANEXHOCTb, YTO6bI ybeanTben,
YTO OHa NpaBuWIIbHO 3athnkcpoBaHa

- AN1A CHATUA NPUHAANEXHOCTU OTTAHUTE Ha3an
rKcaTopHyto BTYNKy F

! npuHagnexHocTtu SDS+ TpebyoT cBOGOALI
CMeLUeHUA, YTO NPUBOANT K NOABJIEHUIO
9KCLIEHTPUCUTETA, KOrAa K MHCTPYMEHTY He
NpUoXXeHa Harpy3ka; oaHaKo B npouecce
paboTbl NpoucxoaAuT aBTOMaTM4eckoe
LieHTpUpOoBaHUe NpuHaanexHocTn 6es3 yuepba
ANA TOYHOCTU CBEprieHnA

! He ucnonb3yiTe Tynble 6UTbI/3y6una

! He ucnonb3ynTte 6UTbLI/3ybuna c NoBpeXXAEHHbIM
CTBOJIOM

¢ [IpepoxpaHuTensHaa mydTa

Ecnv npuHaanexHocTb 3aefaeT, NpoMcxoamT

610KMPOBKa WNMHAENA (M, Kak CrneacTeue, pasnaeTcA

XapakTepHbIN 3BYK)

- HeMeAJIeHHO BbIKMIOYUTE UHCTPYMEHT

- ocBoboauTe 3acTpABLUYIO AeTanb

- CHOBA BKJIIOYNTE UHCTPYMEHT

® PerynupoBka rny6uHbl CBepreHna (2)
* VronbHble WweTtkn AUTO-STOP

- WHCTPYMEHT CHab>EH YrofibHbIMM LeTKamu,
KOTOpble aBTOMaTU4eCKN NOAHUMAIOTCA NPU M3HOCe,
npepoTBpalian noBpexxaeHne asuratens

- €CIIM MHCTPYMEHT HeoXnaaHHO npekpallaet
paboTtatb, oTownuTe ero Bawemy aunepy wnu B
6nvpkaniLmMin NyHKT obcny>xmBaHua ToBapos SKIL
[NA 3aMeHbl WEeTOoK

61

* YaepXuBaHue 1 HanpaBfieHne NHCTPYMeHTa (13)

! BO BpemA paboTbl, Bcerga AepXXuTe MHCTPYMEHT
3a MecTa NpaBUIbHOrO XBaTa, KOTOpble
0603Ha4eHbl cepbiM LIBETOM

- ob6A3aTesibHO UCNONb3ynTe 60KOBYIO PYKOATKY
G (2) (perynupyeTca, Kak NnokKasaHo Ha pUCyHKe)

- He 3aKpblBaiiTe BEHTUNIALMOHHbIE OTBEPCTUA

- He npunaranTe Ype3MepHbIX YCUIIA K UHCTPYMEHTY,
faviTe MHCTPYMeHTY nopaboTatk 3a Bac

COBETbI MO UCNOJIb3OBAHUIO

e CBaeprneHue YepHbIX MeTannos
- Mpw CBeprieHnn oTBepcTuA 6osbluero AuameTpa
CHayana npocBepnnTe 0TBEPCTUE MEHbLIEro
AvamveTpa
- Mepuoavyecky cmasbiBaiiTe CBepno
¢ [Ipu 3aBMHYMBaHWM LYpyna B MECTE NONepeyHoro
cpesa U pAJOM C HUM, a TakXe Ha KPOMKe
[epeBAHHON feTanu pekoMeHayem Bo nsbexxaHvie
o6pa3oBaHnA TPeLWH cHavana NnpocBepnnTbL
oTBepcTVe
* YpoBeHb BUbpauum
YpoBeHb BUbpaumm, yKasaHHbIN B KOHLE AaHHOro
pyKoBOACTBa Mo aKcnyaTaumn (0603Ha4eHHbIN
3Be3/04KO0M), bblN M3MEPEH B COOTBETCTBUMN CO
CTaHAapTU3NPOBaHHbLIM UCTIbITAHMEM, CoAepPXKaLLMMCA
B EN 60745; naHHaA xapakTepucTmka MoXxeT
MCMONb30BaTbCA ANA CPAaBHEHUA OJHOrO MHCTPYMEHTa
C ApyruM, a Takxe AnA NpeABapuTenbHOR OLIEHKM
BO3[ENCTBWA BUOpaLMM NPy UCMONb30BaHUM JAHHOTO
MHCTPYMeHTa ANA yKa3aHHbIX Lienei
- NPV UCMOJSIb30BaHUN UHCTPYMEHTAa B APYrvX LienAxX
WK ¢ ApYrMn/HencnpasHbIMU BCMIOMOraTeslbHbIMU
nprucnocobneHNAMM YpoBeHb BO3AECTBUA
BMGpaLMK MOXET 3HaYMUTesIbHO NOBbIWAaTbCA
- B Mepuofpl, KOrAa UHCTPYMEHT OTKIOYEH Un
PYHKLUMOHUPYeET 6e3 haKTUHEeCKOro BbINOMHEHNA
paboTbl, ypoBEeHb BO3AEWCTBUA BUOPaLMM MOXKET
3HaYNTENbHO CHUXKATbCA
! 3awmwanTe ce6a oT Bo3aencTBuA BUGpaumm,
noaaepXwBaA UHCTPYMEHT U ero
BCromoraTesnibHble NpUcnocobneHun B
WUcnpaBHOM COCTOAHUM, NOAAEPXKUBAA PYKKU B
Tenne, a Tak)ke NpaBUIIbHO OrPaHN30BYA CBOW
pabouuin npouecc

TEXOBCNY>XUBAHUE / CEPBUC

¢ [IpumepHo Yepes 30 yacos paboTbl NOBTOPHO
HanonHUTe eMKocTb AnA cMasku H 30 rpammamvu
CcMasku (13
e Bcerpa conep>XuTe UHCTPYMEHT U ero LWHYp B YNCTOTE
(ocobeHHO BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTHA)
! nepen YACTKOIN MHCTPYMEHTA BbiHbTE BUNKY U3
po3eTKu



e ECnu MHCTPYMEHT, HECMOTPA Ha TluaTesbHble MeToAbI
N3roTOBNEHUA W UCTIbITAHWA, BEIAAET U3 CTPOA, TO
PEeMOHT crnefyeT NPpou3BOAUTL Cunamu
aBTOPWU30BaHHOW CEPBUCHOM MacTepCcKon anA
3MEKTPOMHCTPYMEHTOB thupmbl SKIL
- OTnpaBbTe Hepa306paHHbIN MHCTPYMEHT CO

CBMAETENbCTBOM MOKYNKW Bawemy aunepy nnm B
6nuxaiiLyto cTaHumio obeny>xxkusanua compmbl SKIL
(appeca n cxema 06CNy>XMBAHWA UHCTPYMEHTa
npuseneHbl B BebcanTe www.skileurope.com)

OXPAHA OKPY)XAIOLLEN CPEQbI

¢ He BbikuabiBaiTe 3/1eKTPOMHCTPYMEHT,
NPUHaANEXXHOCTU 1 YNaKOBKY BMecTe C 6bITOBbIM
MyCOpOM (TOnbKo AnA cTpaH EC)
BO MICMOJTHEHME EBPONENcKon avpekTunsbl 2002/96/
EC 06 yTunusaumm oTcny>uBLLEro CBOWM CPOK
3MEKTPUHECKOTO U NIEKTPOHHOro 060pyA0BaHNA 1 B
COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOWMM 3aKOHO4ATENbCTBOM,
yTUM3aLUmA 3N1eKTPONHCTPYMEHTOB NPOVU3BOANTCA
OT/AENbHO OT APYrX OTXOA0B Ha NPeanpuATUAX,
COOTBETCTBYIOLUWX YCIIOBUAM 3KONOrMYECKOM
6e3onacHocTu
3HaYoK (5 HanoMHUT Bam 06 3ToM, Koraa noABMTCA
HeobX0AMMOCTb CAaThb NEKTPOMHCTPYMEHT Ha
yTUnu3aumio

MepcopaTop
BCTYN

1790

Llevt iHCTPYMEHT npuaaTHU AnA CBEpANiHHA 3 yAapoM
no 6eToHy, Lierni Ta KamiHHIO, a TaKoX ANA Nerknx
pos6anbHux pobiT; AnA CBEpANiHHA MO AepeBy, MeTany
Ta NNacTuKy, a TakoX AnA poboTun 3 rBMHTamu,
BWKOPUCTOBYOUM cneuianbHi npunaaan

YpapHa cuctema Lboro iHCTPYMeHTa, nif, Yac
cBepAniHHA 6eToHy, NepeBepLUye No CBOIM nNapameTpam
yCi TpaavuiviHi yaapHi apvni

Llewt iHCTPYMEHT po3pobneHuii AnA BUKOPUCTaHHA B
KoMGiHauii 3 ycima cTaHaapTHUMK npunaaaamn SDS+
MpouunTtanTe i 36epexiTb Uto IHCTPyKLilo 3
ekcnnyarauii 3

TEXHIYHI AAHI ()
ENEMEHTU IHCTPYMEHTA (2

A BumunKaY XuBneHHA

B MaxoBuk AnA peryntoBaHHA MaKCUMasbHOI LIBUAKOCTI
obepTaHHA

C lMepemukay o6epTaHHA

D KHonka po36tnokysaHHA

E lMepemunkay monotka
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F ®ikcatopHa BTynka

G JlopatkoBa pyyka

H E€wmHicTb ana mactuna

J ApanTtep + natpoH 13 um

BE3MNEKA
3ATAMbHI BKA3IBKM 3 TEXHIKU BE3NEKM

FN YBATA! MpouuTaiiTe BCi Nonepea)XeHHs i BKasiBKU.
Hepopep>xaHHA nonepeayeHb i BKa3iBOK MOXe
NPU3BOANTU [0 YAAPY €NEeKTPUYHIM CTPYMOM, NOXeXi Ta/
abo cepiosHux Tpasm. [lobpe 36epirante Ha ManbyTHe
Ui nonepeaykeHHA i BKasiBKM. ig NoHATTAM
“enekTponpunan”’ B UMX nonepeaXXeHHAX MaeTbCA Ha
yBagsi enekTponpwnag, Lo npautoe Big Mmepexi

(3 enekTpokabenem).

1) BE3MNEKA HA POBOYOMY MICLUI

a) MpumaiTe cBoe poboye MicLie B YACTOTI Ta
npubupaiTe ioro. Beanazg abo noraHe OCBITNEHHA Ha
po6oyoMy MicLi MOXYTb NMPU3BOANTH A0 HELLACHWNX
BUMNAAKIB.

b) He npautoiiTe 3 npunaaom y cepeaoBuLLi, ae
icHye He6e3neka BUGyxy BHacnifaoK NpUCYTHOCTI
roproymnx piavH, rasis abo nuny.

EnekTponpunaan MoxyTb nopoaxyBsaTy ickpy,
BiZ AKUX MOXe 3anmatuca nun abo napu.

c¢) Mia yac npauoBaHHA 3 NpUNagoM He nignyckanTe
Ao poboyoro micuA AiTei Ta iHWUX Nnoaen.

Bun MoxeTe BTpaTUTW KOHTPOMb HaA NpunaaoM,
AKLWo Bawa ysara 6yae BiaBepHyTa.

2) ENEKTPUYHA BE3MEKA

a) Wrencenb npunany NoBUHEH nacyBaTh A0 PO3ETKU.
He po3BonAeTbeA Wo-Hebyab MiHATY B WITenceni.
AnAa po6oTu 3 npunapaamu, Wo MaloTb 3aXMCHe
3a3eMJIeHHA, He BUKOPMCTOBYWTE ajanTepu.
BukopucTaHHA opuriHanbHOro WTencenA Ta HanexHol
PO3eTKM 3MEHLLYE PU3VK yaapy eNneKTPUHHUM CTPYMOM.

b) YHUKalTe KOHTaKTy YacTel Tina i3 3asemneHumun
NOBEepPXHAMMU, AK Hanp., Tpybamu, 6atapeAmu
onasneHHsA, Ne4yammn Ta XonoaunbHUKaMm.

Konu Bawe Tino 3asemneHe, icHye 36inblweHa
Hebesneka ynapy enekTpUYHUM CTPYMOM.

¢) 3axuwariTe npunag Big Aoy Ta BOSOrU.
MonapaHHA BOAW B €NEKTPOIHCTPYMEHT 36inbLuye
PU3NK yaapy eneKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BukopucToByiTe kabenb AnA NnepeHeceHHA
npunaay, niasilwyBaHHA abo BUTAryBaHHA
wrencens 3 po3eTku. 3axuwante kabenb Big Xxapwu,
onii, rocTpux KpaiB Ta getanei npunaay, Wo
pyxatTbeA. NowkoaKeHnn abo 3akpyyeHuit kabenb
36inbluye pU3nK yaapy enekTpUYHUM CTPYMOM.

e) AnA 30BHilHiX po6iT 060B’A3KOBO BUKOPUCTOBYMTE
nvLie Takuil NOAOBXXYBaY, WO AoNYLIeHU AnA
30BHiLLHiX pobiT. BukopucTaHHA NoaoBXyBaya,

L0 PO3Pax0BaHMI Ha 30BHILLHI POOOTK, 3MEHLLYE PU3NK
yAapy enekTpuiHUM CTPYMOM.
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CE DECLARATION OF CONFORMITY We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following
standards or standardized documents: EN 60 745, EN 55 014, in accordance with the provisions of the directives 2006/95/EC,
2004/108/EC, 98/37/EC (until Dec. 28, 2009), 2006/42/EC (from Dec. 29, 2009 on).

NOISE/VIBRATION Measured in accordance with EN 60 745 the sound pressure level of this tool is 95 dB(A) and the sound power
level 106 dB(A) (standard deviation: 3 dB), and the vibration % m/s? (hand-arm method).

Technical file at: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DECLARATION DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les
normes ou documents normalisés suivants: EN 60 745, EN 55 014, conforme aux réglementations 2006/95/CE, 2004/108/CE,
98/37/CE (jusqu’au 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir du 29.12.2009).

BRUIT/VIBRATION Mesuré selon EN 60 745 le niveau de la pression sonore de cet outil est 95 dB(A) et le niveau de la puissance
sonore 106 dB(A) (déviation standard: 3 dB), et la vibration % m/s? (méthode main-bras).

Dossier technique aupres de: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITATSERKLARUNG Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, daB dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Gbereinstimmt: EN 60 745, EN 55 014, gemaB den Bestimmungen der Richtlinien 2006/95/EG,
2004/108/EG, 98/37/EG (bis 28.12.2009), 2006/42/EG (ab 29.12.2009).

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen geman EN 60 745 betragt der Schalldruckpegel dieses Geréates 95 dB(A) und der
Schalleistungspegel 106 dB(A) (Standard- abweichung: 3 dB), und die Vibration % m/s? (Hand-Arm Methode).

Technische Unterlagen bei: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE CONFORMITEITSVERKLARING Wij verklaren, dat dit product voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten:
EN 60 745, EN 55 014, overeenkomstig de bepalingen van de richtlijnen 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (tot 28-12-2009),
2006/42/EG (vanaf 29-12-2009).

GELUID/VIBRATIE Gemeten volgens EN 60 745 bedraagt het geluidsdrukniveau van deze machine 95 dB(A) en het
geluidsvermogen-niveau 106 dB(A) (standaard deviatie: 3 dB), en de vibratie % m/s? (hand-arm methode).

Technisch dossier bij: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITETSFORKLARING Vi intygar och ansvarar fér, att denna produkt 6verensstdmmer med f6ljande norm och
dokument: EN 60 745, EN 55 014, enl. bestdmmelser och riktlinjema 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (till 28.12.2009),
2006/42/EG (from 29.12.2009).

LJUD/VIBRATION Ljudtrycksnivan som uppmatts enligt EN 60 745 &r pa denna maskin 95 dB(A) och ljudeffektnivan 106 dB(A)
(standard deviation: 3 dB), och vibration % m/s? (hand-arm metod).

Teknisk tillverkningsdokumentation finns hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE KONFORMITETSERKL/ERING Vi erklzerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse med folgende
normer eller normative dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i henhold til bestemmelserne i direktiverne 2006/95/EF, 2004/108/EF,
98/37/EF (indtil 28.12.2009), 2006/42/EF (fra 29.12.2009).

STOJ/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykniveau af dette veerktej 95 dB(A) og lydeffektniveau 106 dB(A) (standard
deviation: 3 dB), og vibrationsniveauet ¥ m/s? (hand-arm metoden).

Teknisk dossier hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE SAMSVARSERKLZARING Vi erklzerer at det er under vart ansvar at dette produkt er i samsvar med folgende standarder eller
standard- dokumenter: EN 60 745, EN 55 014, i samsvar med reguleringer 2006/95/EF, 2004/108/EF, 98/37/EF (frem til 28.12.2009),
2006/42/EF (fra 29.12.2009).

STOY/VIBRASJON Malt ifalge EN 60 745 er lydtrykknivaet av dette verktoyet 95 dB(A) og lydstyrkenivaet 106 dB(A) (standard
deviasjon: 3 dB), og vibrasjonsnivaet % m/s? (hand-arm metode).

Tekniske underlag hos: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE TODISTUS STANDARDINMUKAISUUDESTA Todistamme taten ja vastaamme yksin siita, ettd tdmé tuote en allalueteltujen
standardien ja standardoimisasiakirjojen vaatimusten mukainen EN 60 745, EN 55 014, seuraavien saantoéjen mukaisesti
2006/95/EY, 2004/108/EY, 98/37/EY (28.12.2009 asti), 2006/42/EY (29.12.2009 alkaen).

MELU/TARINA Mitattuna EN 60 745 mukaan tydkalun melutaso on 95 dB(A) ja yleensa tyokalun dénen voimakkuus on 106 dB(A)
(keskihajonta: 3 dB), ja tarinan voimakkuus % m/s? (kasi-késivarsi metodi).

Tekninen tiedosto kohdasta: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DECLARACION DE CONFORMIDAD Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto esta en conformidad
con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 60 745, EN 55 014, de acuerdo con las regulaciones 2006/95/CE,
2004/108/CE, 98/37/CE (hasta el 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir del 29.12.2009).

RUIDOS/VIBRACIONES Medido seguin EN 60 745 el nivel de la presién acustica de esta herramienta se eleva a 95 dB(A) y el nivel
de la potencia acustica 106 dB(A) (desviacion estandar: 3 dB), y la vibracion a % m/s? (método brazo-mano).

Expediente técnico en: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

c € 08 SKIL Europe BV A. v.d. Kloot
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CE DECLARACAO DE CONFIRMIDADE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este producto cumpre as
seguintes normas ou documentos normativos: EN 60 745, EN 55 014, conforme as disposi¢des das directivas 2006/95/CE,
2004/108/CE, 98/37/CE (até 28.12.2009), 2006/42/CE (a partir de 29.12.2009).

RUIDO/VIBRAGOES Medido segundo EN 60 745 o nivel de pressdo acustica desta ferramenta é 95 dB(A) e o nivel de poténcia
acustica 106 dB(A) (espaco de erro: 3 dB), e a vibragdo % m/s? (método brago-mao).

Processo técnico em: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DICHIARAZIONE DI CONFORMITA Dichiaramo, assumendo la piena responsabilita di tale dichiarazione, che il prodotto &
conforme alle seguenti normative e ai relativi documenti: EN 60 745, EN 55 014 in base alle prescrizioni delle direttive 2006/95/EG,
2004/108/EG, 98/37/EG (fino al 28.12.2009), 2006/42/EG (a partire dal 29.12.2009).

RUMOROSITA/VIBRAZIONE Misurato in conformita al EN 60 745 il livello di pressione acustica di questo utensile & 95 dB(A) ed il
livello di potenza acustica 106 dB(A) (deviazione standard: 3 dB), e la vibrazione % m/s? (metodo mano-braccio).

Fascicolo tecnico presso: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE MINOSEGI TANUSITVANY Teljes felelésséglink tudataban kijelentjiik, hogy jelen termék a kdvetkezd szabvanyoknak vagy
kotelezd hatdsagi eldirasoknak megfelel: EN 60 745, EN 55 014, a 2006/95/EK, 2004/108/EK, 98/37/EK (2009.12.28-ig), 2006/42/EK
(2009.12.29-t61 kezdve) eldirasoknak megfelelden.

ZAJ/REZGES Az EN 60 745 alapjan végzett mérések szerint ezen készllék hangnyomas szintje 95 dB(A) a hangteljesitmény szintje
106 dB(A) (normal eltérés: 3 dB), a rezgésszam % m/s? (kézre-hato érték).

A miiszaki dokumentacio6 a ko 6 helyen talalhaté: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE STRVZUJICi PROHLASENI Potvrzujeme na odpovédnost, Ze tento vyrobek odpovida nasledujicim normam nebo normativnim
podkladim: EN 60 745, EN 55 014, podle ustanoveni smérnic 2006/95/ES, 2004/108/ES, 98/37/ES (do 28.12.2009), 2006/42/ES (od
29.12.2009). i

HLUCNOSTI/VIBRACI Méfeno podle EN 60 745 ¢ini tlak hlukové viny tohoto pfistroje 95 dB(A) a davka hlu¢nosti 106 dB(A)
(standardni odchylka: 3 dB), a vibraci % m/s* (metoda ruka-paze).

Technicka dokumentace u: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE STANDARDIZASYON BEYANI Yegane sorumlu olarak, bu triiniin asagidaki standartlara veya standart belgelerine uygun
oldugunu beyan ederiz: EN 60 745, EN 55 014, yonetmeligi hikimleri uyarinca 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (28.12.2009
tarihine kadar), 2006/42/EG (29.12.2009 tarihinden itibaren).

GURULTU/TITRESIM Olgiilen EN 60 745 gére ses basinci bu makinanin seviyesi 95 dB(A) ve ¢alisma sirasindaki girilti 106 dB(A)
(standart sapma: 3 dB), ve titresim % m/s® (el-kol metodu).

Teknik belgelerin bulundugu merkez: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

OSWIADCZENIE ZGODNOSCI CE Niniejszym o$wiadczamy ponoszac osobistg odpowiedzialnoé, ze produkt wykonany jest
zgodnie z nastepujgcymi normami i dokumentami normalizujgcymi: EN 60 745, EN 55 014, z godnie z wytycznymi 2006/95/EU,
2004/108/EU, 98/37/EU (do 28.12.2009), 2006/42/EU (od 29.12.2009).

HALASU/WIBRACJE Pomiaréw dokonano zgodnie z normg EN 60 745 ci$nienie akustyczne narzedzia wynosi 95 dB(A) zas$ poziom
mocy akustycznej 106 dB(A) (poziom odchylenie: 3 dB), za$ wibracje % m/s? (metoda dton-reka).

Dokumentacja techniczna: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

3AABJIEHUE O COOTBETCTBWM Mbi C NOMHOM OTBETCTBEHHOCTBIO 3aABMAEM, YTO 3TO U3JENVWE COOTBETCTBYET CreAyoLmM
cTaHpapTam UM cTaHaa pTU3oBaHHbIM AokymeHTam: EN 60 745, EN 55 014, B COOTBETCYBUM C MHCTPYKUMAMYU 2006/95/EC,
2004/108/EC, 98/37/EC (no 28.12.2009), 2006/42/EC (HaumHan ¢ 29.12.2009).

LUYMHOCTWU/BUBPALUU lNMpn namepeHumn B cooteeTcTBMM CO cTaHaapTom EN 60 745 ypoBeHb 3ByKOBOroO AaBNEHWA ANA 3TOro
MHCTpyMeHTa cocTasnaeT 95 ab (A) 1 ypoBeHb 3BYKOBOW MOLWHOCTM - 106 Ab (A) (cTaHAapTHOe oTknoHeHwe: 3 dB), n Bubpaumm -
% m/c? (No meToay ANA pyk).

TexHuyeckana aokymeHTauua y: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE BIANOBIAHICTb Mu 3aABnAemo, WO BiANOBIAHICTb AAHOTO NPOAYKTY HACTYMHWUM CTaHAapTaM i Peryiolym AOKYMeHTam
MOBHICTIO Hawoto BignoeiaanbHicTio: EN 60 745, EN 55 014, BianosiaHoO A0 nonoxeHb aupekTus 2006/95/EG, 2004/108/EG,
98/37/EG no 28.12.2009 p.), 2006/42/EG (nicna 29.12.2009 p.).

LWYM/BIBEPALIA 3mipaHui BianosiaHo Ao EN 60 745 piBeHb TUCKY 3BYKY [@HOro iHCTpYMeHTY 95 AB(A) i NOTyXHICTb 3BYKY
106 oB(A) (ctaHpapTHe BiaxunenHa: 3 Ab), i Bibpauia % m/c? (pyyHa MeToauka).

TexHi4Hi aokymeHTH B: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE AHAQZH YMBATOTHTAZ AnAwvoupe uneuBUvwg OTL TO MPOIOV aUTO €ival KATAOKEUAOUEVO CULPWVA UE TOUG EENG
KAVOVIopoUG N KATAOKEUAOTIKEG ouoTtacelg: EN 60 745, EN 55 014, katd Tig S1aTAEELG TWV KAVOVIOU®V TNG Kotvng Ayopdg
2006/95/EK, 2004/108/EK, 98/37/EK (€wg 28.12.2009), 2006/42/EK (amo6 29.12.2009).

©OPYBO/KPAAAZMOYZ Metpnuévn oUpewva pe EN 60 745 n 0TAOUN KOUOTIKNG TEONG auToU Tou EpYaAeiou avEpyeTal
oe 95 dB(A) kat n oTtddun nxnTikng toxlog oe 106 dB(A) (kowvn ardkAton: 3 dB), kat o kpadaopog oe % m/s? (ueBodog
XELPOG/Bpaxiova).

Texvikog @akehog amo: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE CE Declaram pe proprie raspundere ca acest product este conform cu urmatoarele standarde
sau documente standardizate: EN 60 745, EN 55 014, in conformitate cu regulile 2006/95/CE, 2004/108/CE, 98/37/CE (pana la
28.12.2009), 2006/42/CE (incepand cu 29.12.2009).

ZGOMOT/VIBRATII Masurat in conformitate cu EN 60 745 nivelul de presiune a sunetului generat de acest instrument este de

95 dB(A) iar nivelul de putere a sunetului 106 dB(A) (abaterea standard: 3 dB), iar nivelul vibratiilor % m/s* (metoda mina - brat).
Documentatie tehnica la: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE OEKNAPALIUA 3A CBOTBETCTBUE [leknapupamve Ha U3LANO Hala OTrOBOPHOCT, Ye TOBa U3aenne e cbobpaseHo CbC
cnefHuTe CTaHAapTu Unu ctaHaapTuampann aokymeHtn: EN 60 745, EN 55 014, B cboTBETCTBME C HOpMaTuBHaTa ypeaba Ha
2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (no 28.12.2009), 2006/42/EG (oT 29.12.2009).

LUYM/BUBPALIUU N3mepeHo B cboTBeTcTBME C EN 60 745 HMBOTO Ha 3BYKOBO HanAraHe Ha To3u MHCTPYMeHT e 95 dB(A) a
HMBOTO Ha 3ByKoBa MowHocT e 106 dB(A) (cTaHaapTHo oTknoHeHwve: 3 dB), a Bubpauuute ca % m/s® (meTof pbka-pamo).
Moapo6Hu TexHnueckmn onucanuna npu: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE PREHLASENIE O ZHODE Vyhradne na nasu vlastnu zodpovednost prehlasujeme, Ze tento vyrobok zodpoveda nasledujicim
normam alebo normovanym dokumentom: EN 60 745, EN 55 014, v stlade s predpismi 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (do
28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

HLUKU/VIBRACIACH Merané podl'a EN 60 745 je Uroven akustického tlaku tohto nastroja 95 dB(A) a Uroven akustického vykonu je
106 dB(A) (Standardna odchylka: 3 dB), a vibrécie st % m/s* (metéda ruka - paza).

Subor technickej dokumentacie sa nachadzaju na adrese: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE I1ZJAVA O USKLA BENOSTI Izjavljujemo uz punu odgovornost da je ovaj proizvod uskladen sa slijede¢im normama i
normativnim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, prema odredbama smjernica 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (do
28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

BUCI/ VIBRACIJAMA Mijereno prema EN 60 745, prag zvuénog tlaka ovog elektriénog alata iznosi 95 dB(A) a jakost zvuka
106 dB(A) (standardna devijacija: 3 dB), a vibracija % m/s? (postupkom na Saci-ruci).

Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE IZJAVA O USKLA BENOSTI Pod punom odgovorno$c¢u izjavljujemo da je ovaj proizvod uskladen sa slede¢im standardima ili
standardizovanim dokumentima: EN 60 745, EN 55 014, u skladu sa odredbama smernica 2006/95/EG, 2004/108/EG, 98/37/EG (do
28.12.2009), 2006/42/EG (od 29.12.2009).

BUKA/VIBRACIJE Mereno u skladu sa EN 60 745, nivo pritiska zvuka ovog alata iznosi 95 dB(A), a ja¢ina zvuka 106 dB(A)
(normalno odstupanje: 3 dB), a vibracija % m/s? (mereno metodom na $aci-ruci).

Tehni¢ka dokumentacija kod: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

IZJAVA O USTREZNOSTI CE Odgovorno izjavljamo, da je ta izdelek v skladu z naslednjimi standardi ali standardnimi dokumenti:
EN 60 745, EN 55 014, v skladu s predpisi navodil 2006/95/ES, 2004/108/ES, 98/37/ES (do 28.12.2009), 2006/42/ES (od 29.12.2009).
HRUP/VIBRACIJA Izmerjeno v skladu s predpisom EN 60 745 je raven zvoénega pritiska za to orodje 95 dB(A) in jakosti zvoka

106 dB(A) (standarden odmik: 3 dB), in vibracija % m/s?(metoda ‘dlan-roka’).

Tehni¢na dokumentacija se nahaja pri: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE VASTAVUSDEKLARATSIOON Kinnitame ainuvastutajana, et see toode vastab jargmistele standarditele voi
normdokumentidele: EN 60 745, EN 55 014 vastavalt direktiivide 2006/95/EU, 2004/108/EU, 98/37/EU (kuni 28.12.2009),
2006/42/EU (alates 29.12.2009) nduetele.

MURA/VIBRATSIOON Vastavalt kooskélas normiga EN 60 745 labi viidud modtmistele on antud seadme helirohk 95 dB(A) ja
helitugevus 106 dB(A) (standardkdrvalekalle: 3 dB), ja vibratsioon % m/s® (k&e-randme-meetod).

Tehniline toimik saadaval aadressil: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU STANDARTIEM Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka $is izstradajums atbilst standartiem vai
standartizacijas dokumentiem EN 60 745, EN 55 014 un ir saskapa ar direktivam 2006/95/ES, 2004/108/ES, 98/37/ES (lidz
28.12.2009) un 2006/42/ES (no 29.12.2009).

TROKSNIS/VIBRACIJA Saskapa ar standartu EN 60 745 noteiktais instrumenta radita trokSpa skapas spiediena limenis ir 95 dB(A)
un skapas jaudas limenis ir 106 dB (A) (pie tipiskas izkliedes: 3 dB), un vibracijas intensitate ir % m/s? (stradajot rokas rezima).
Tehniska lieta no: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.

CE ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes atsakingai pareiskiame, kad Sis gaminys atitinka tokius standartus ir normatyvinius
dokumentus: EN 60 745, EN 55 014 pagal reglamenty 2006/95/EB, 2004/108/EB, 98/37/EB (iki 2009-12-28), 2006/42/EB

(nuo 2009-12-29) nuostatas. N

TRIUKSMINGUMAS/VIBRACIJA Sio prietaiso triukSmingumas buvo iSmatuotas pagal EN 60 745 reikalavimus keliamo triukSmo
garso slégio lygis siekia 95 dB(A) ir akustinio galingumo lygis 106 dB(A) (standartinis nuokrypis: 3 dB), ir vibracijos pagreitis rankos
plastakos srityje tipiniu atveju yra mazesnis, kaip % m/s’.

Techniné byla laikoma: SKIL Europe BV (PT-SEU/PJE), 4825 BD Breda, NL.
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21,8 m/s?
16,0 m/s?
1,5 m/s?

]

When hammer drilling in concrete

When chiseling

Uncertainty (K)

Pendant le percage de percussion du béton

Pendant le burinage

Incertitude (K)

Beim Schlagbohren in Beton

Beim MeiBeln

Unsicherheit (K)

Bij het klopboren in beton

Bij het beitelen

Onzekerheid (K)

For slagborrning i betong Foér mejsling Onoggrannhet (K)
Ved slagboring i beton Ved mejsling Usikkerhed (K)
Ved slagboring i betong Ved meisling Usikkerhet (K)

Betoniin iskuporattaessa

Piikkattaessa

Epéavarmuus (K)

Al taladrar con percusion en hormigén

Al cincelar

Incertidumbre (K)

Ao perfurar com percussdo em betao

Ao cincelar

Incerteza (K)

Nella foratura a percussione nel cemento

Nella scalpellatura

Incertezza (K)

Beton Gtvefurasakor

Véséskor

Széras (K)

P¥i vrtani do betonu s pfiklepem

Pfi sekani

Nepresnost (K)

Betonde darbeli delerken

Keskileme esnasinda

Tolerans (K)

Podczas wiercenia udarowego w betonie

Podczas dtutowania

Btad pomiaru (K)

Mpw cBepneHun ¢ yoapom B 6eToHe

Mpw ponbnexun

HepoctosepHocTb (K)

Mpw cBepaniHHI 3 ynapom B 6€TOHI

Mpu noB6aHHiI

Moxnbka (K)

Otav Tpunate He KpoUaon Og UMETOV

Otav olileuoeTe

Avaopahela (K)

Cand gauriti cu percutie in beton

Céand daltuiti

Incertitudine (K)

Mpu yaapHo npobusaHe B 6€TOH

Mpw nsnonssaxe

HeonpepeneHocT (K)

Pri vitani do beténu s priklepom Pri sekani Nepresnost' (K)
Kod udarnog bu$enja u betonu Kod dlijetanja Nesigurnost (K)
Pri udarnom bu$enju betona Pri klesanju Nesigurnost (K)
Pri udarnem vrtanju v beton Pri klesanju Netocnost (K)

Betooni 166kpuurimisel

Meiseldustéddel

Modtemaaramatus (K)

Veicot triecienurbSanu betona

Veicot izcirSanu

Izkliede (K)

006666 ® 6 6reeee 000 eIee0 e 60 e

Greziant betong smuginiu rezimu

Kirtimo reZzime

Paklaida (K)
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